
 

   

След силната градушка над Плевен: Всички екипи и
служби са ангажирани с отстраняване на щетите 
четвъртък, 09 май 2024

Всички общински звена – фирми и служители, отговарящи за поддръжката на инфраструктурата в
града, да бъдат на терен и да започнат незабавно работа по отстраняване на щетите след силната буря
с градушка, паднала над Плевен в сряда вечер. Разпореждането е на кмета на Общината д-р Валентин
Христов след свиканото тази сутрин оперативно заседание с отговорните ресорни служители.
Докладвана бе и информация за ситуацията в Плевен към момента:

За изминалото денонощие са получени 25 сигнала, свързани с валежната обстановка. Сигналите
са за наводнени приземни етажи, мазета и свличане на земна маса. Всички сигнали са
препращани към противопожарната служба, за да се предприеме отводняване;
Няма бедстващи хора и населени места на територията на общината без ток;
По информация на ВиК Плевен, няма селища, които да са без вода вследствие снощната буря.
Щети са нанесени, обаче, на канализационната мрежа на града;
В централната част на Плевен нивото на водата е било 30 - 40 см. Всички сигнали за паднали
дървета и клони се обобщават и се работи по отстраняването им по места;
Няма постъпили сигнали за проблеми в детски ясли.
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Обстановката в детските градини: 

от ДГ „Кокиче“ в Плевен съобщават за наводнена кухня за хранене. Градината се грижи за
храната и на децата от ДГ „Теменуга“. Приготвянето на храната временно се поема от съседно
детско заведение;
От ДГ „Ралица“ съобщават за надвиснало дърво, което създава опасност за покрива на детското
заведение. Сигналът е предаден на фирма „Паркстрой“;
От ДГ „Дружба“ сигнализират за разместени плочки в двора на градината.

 

       Информация от училищата:

В ОУ „Йордан Йовков“, гр. Плевен има нападали клони, разпоредено е да бъдат извозени;
В ОУ „Антон Страшимиров“, с. Бохот е протекъл покривът на училището, наводнени са
учителската стая и дирекцията;
В СУ „Христо Смирненски“, гр. Плевен има изнесен асфалт в двора на учебното заведение и
нападали дървета, протекъл е покривът на физкултурния салон;
В СУ „Пейо Яворов“, гр. Плевен са наводнени физкултурният салон, помещението на архива и
столовата.

 

      Социалните заведения

Наводнено е помещението на Домашния социален патронаж в Плевен. Това налага звеното
временно да преустанови дейността си. Потребителите са 400 души, те ще бъдат уведомени за
извънредната ситуацията. Прави се всичко възможно за бързо разрешаване на проблема –
водата се изпомпва, след което помещенията ще бъдат дезинфекцирани;
Сериозно е пострадал ЦНСТ на ул. „Люляк“ № 48 в Плевен. Наводнени са спални помещения – 4
бр., извикана е пожарната за отводняване на помещенията;
Проблем има и в ЦНСТ на ул. „Гургулят“ № 55, където са настанени деца с увреждания –
протекъл е покривът на сградата.
 
Наводнено е и помещението на радиовъзела. Поради тази причина няма да има излъчване по
кабелната радиомрежа на Плевен до отстраняване на проблема;

 

На гробищен парк „Чаира“ има поражения по Ритуалната зала и тя не може да се използва за
момента. Предстои оглед за установяване на щетите;

 

В служба ЕСГРАОН няма проблеми и звеното обслужва граждани в нормален ритъм;

 

По време на бурята е спряно движението на тролейбусите заради безопасността на пътниците и
шофьорите. Няма щети по контактната мрежа;

 

Пропадане на настилката на улица „Пирот“ - в района на пицария „Дежа Вю“, наложи още в
сряда вечер тролейбуси с номера 31, 1 и 19 да се движат по временен обходен маршрут.
Движението от тази сутрин в тази част на града, до отстраняване на проблема, ще става, както
следва: магазин „Лайф“ /9-и квартал/ - Изнесения факултет на ВВВУ „Георги Бенковски“ - пътя
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Плевен - Ловеч - откъдето ще се включват в градския трафик в посока жк „Мара Денчева“ -
Община Плевен.

Разпоредено е в този участък да бъдат предприети незабавни мерки, за да не се възпрепятства
движените на моторните превозни средства в района. Тролеите в останалата част на града се движат
по обичайните си маршрути.

 

По информация от плевенския филиал на НИМХ валежите, паднали над града снощи, са около 38
литра на кв. м за близо 40 минути, което, по данни на синоптиците, е много интензивен валеж.
Бурята се е развила над Плевен и околните близки села.
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